

Обняв игрушку, лисёнок вглядывался в темноту.

— Папа... — еле слышно сказал лисёнок, — так когда же мы его поймаем?

— Тсс! — шепнул папа. — Сон — очень пугливое животное, поэтому его так трудно поймать. Нужно лежать тихо-тихо и не шевелиться.

— А на кого сон похож? — опять спросил лисёнок.

— О! Сон — хитрое животное! Он прекрасно маскируется и постоянно меняет формы. Он боится, когда на него смотрят, поэтому лучше лежать с закрытыми глазами и дышать ровно и глубоко.

— А он уже скоро? — заволновался лисёнок.

— Тсс! — ещё раз прошептал папа. — Как ты думаешь, почему его всё ещё нет?

— Он боится наших голосов? — неуверенно спросил сын.

— В яблочко! — восхитился отец. — Но мне кажется, что сон уже где-то рядом. Не забывай, что лежать надо тихо-тихо и совсем не шевелиться. Глаза закрой и дыши ровно.

**чу-чу-чууу, чу-чу-чууу, сон поймать и я хочу...**



